
ZAPIS SA 8. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LUMBARDA 

 

Sjednica je održana  15. svibnja 2026. godine u uredu načelnice Općine Lumbarda s početkom u 20:05 sati. 

 

NAZOČNI: Igor Kršinić, Vedran Jurjević, Nikša Jurjević, Ivan Bažika, Tonči Mušić,  Ivan Batistić, Ante 

Šestanović. 

OSTALI NAZOČNI: Načelnica Marija Klisura Franulović, Pročelnik JUO-a Marijo Rončević, Direktor 

KTD Mindel Antonio Mušić, Anto Bezek Car, Roko Barčić, Katica Šestanović, komunalni redar Marija 

Kriletić, Viši stručni suradnik za imovinsko-pravne poslove Nikola Biliš. 

 

Zapisnik vodi: Nikola Biliš.  

 

Sjednica se snima. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić pozdravlja sve nazočne i otvara Osmu sjednicu Općinskog 

vijeća Općine Lumbarda. Sjednici je nazočno sedam vijećnika, utvrđen je kvorum i mogu se donositi 

pravovaljane odluke. 

 

Prelazi se na vijećnićka pitanja.  

Vijećnik Nikša Jurjević: Što je s pješačkom zonom u centru Lumbarde? Vozila ratnih kategorija imamo 

parkirana kraj spomenika i danas sam vidio taksi koji je zaposjeo pješačku zonu tako da pješak ne može 

proći. Uzurpira se pješačka zona. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Slažem se s rečenim. 

 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Što je sa snimanjem sjednica s obzirom da smo na pretprošlom Vijeću donijeli 

odluku da će se pitati Ministarstvo vezano za promjenu poslovnika. Što je s time? 

Nikola Biliš: Po tom pitanju još nismo postupili. 

Predsjednik Općinskog Vijeća Igor Kršinić: Suglasnost  treba dati Ured državne uprave – oni daju 

suglasnost na izmjenu Statuta i Poslovnika. To može ići ubrzano – napiše se koje su izmjene, pošalje se na 

suglasnost Uredu državne uprave. Nikola, ispitajte sve u vezi toga. 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Javnost traži da se sjednice mogu slušati i da se prenose u eter. I dalje, smijem 

li ja sada snimati Sjednicu? 

Igor Kršinić: Ne. Što se tiče zapisnika, zapisnik se uredno vodi, a postoji i snimka. 

 

Ivan Batistić Zure: Moje drugo pitanje vezano je za aktualna događanja i na Dubovu, pretovarne stanice, 

zatvaranje Kokojevice itd., moje pitanje direktoru KTD-a da nas informira o stanju Kokojevice, koji je 

kapacitet i planovi za budućnost po pitanju odlagališta? 

 

Direktor KTD Mindel Antonio Mušić: Kapaciteta na Kokojevici imamo cca malo manje od 50 000 kubika. 

Godišnje odložimo  do 7500-8000 kubika. Po tom izračunu Kokojevica ima prostora za odlaganje nekih  7 

godina s time da moram naglasiti da je Grad Korčula od otvaranja reciklažnog dvorišta  zadnja dva mjeseca 

smanjio svoje količine za nekih 20%, a Grad Korčula na Kokojevicu odlaže više od 80% ukupne količine 

otpada. Što se tiče pretovarne stanice i novog sustava funkcioniranja gospodarenja otpada u našoj Županiji, 

znam da je Načelnica još prije 2-3 godine s gradonačelnikom Grada Korčule uputila jedan dopis direktoru 

tog centra u izgradnji da nas informira i da nam reče u kojem stanju je sve to. Odgovor nismo dobili uz 

objašnjenje tog direktora da nas nije u mogućnosti informirat. Kokojevica ima dozvolu za rad do 26. 

veljače 2034. Prostor imamo za nekih 7-8 godina, a što će se dogoditi u međuvremenu i hoće li se otvoriti 

taj Centar, ne znam.  

 

Načelnica Marije Klisura Franulović: Danas u podne smo dobili poziv od gospodina Bačića, direktora 

Centra u izgradnji, da nas poziva na sastanak 19. svibnja na sastanak u Čari. Tražili smo sastanak, mi smo 

dio sustava, moramo biti informirani, a dobili smo takav odgovor da je bilo javno predstavljanje i da će biti 

opet i da on ne vidi potrebu zašto bi nam to dodatno objašnjavao. O tome sam odmah, nakon izbora, 

obavijestila novoizabrane kolege i rekla sam im da i oni pokušaju i da inzistiraju na sastanku i i dalje se taj 



sastanak nije dogodio nego tek sad kad se stvorio medijski pritisak. Po meni ovo nije dobar početak 

suradnje sa gosp. Bačićem, ali nadam se da sam u krivu.  

Što se tiče pješačke zone u centru, definitivno je potrebno da se izmjesti taksi stajalište. Mislim da ima par 

opcija, međutim, nemam hrabrosti to napraviti zato što je bilo prijetnja po tom pitanju.  

 

Vijećnik Tonči Mušić: Što je s igralištem na Javiću, kakva je tu situacija? 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Prijavila sam na ministarstvo demografije projekt koji smo izabrali i 

sada čekamo odgovor. Vjerujem da ćemo proći jer  su nas zvali za neke nadopune. Do sad  se nismo 

prijavljivali na natječaje Ministarstva demografije, ali mislim da bi kroz mjesec dana trebali znati rezultate. 

 

Vijećnik Tonči Mušić: Drugo pitanje je pitanje kamera, kad će biti u funkciji? 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: To sada ovisi o mjestu. Stavili smo cijelu infrastrukturu i kamere su 

spojene na struju. 

 

Direktor KTD Mindel Antonio Mušić: Provukli smo kabel do osigurača, a dalje ćemo spojiti kad u kutiji 

naprave što treba. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Dakle, mi smo sa svoje strane napravili što treba, a dalje ovisi o 

MUP-u. 

 

Vijećnik Ivan Bažika: Pitanje za načelnicu, što je s božićnicama? Odluke smo donijeli, novci u proračunu 

su osigurani, treba to požuriti. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Da Općinsko vijeće nije preko moje odluke donijelo svoju odluku, 

božićnice bi bile isplaćene početkom siječnja. Sada čekamo odgovor Ministarstva.  

 

Vijećnik Ivan Bažika: Kakva je situacija vezano za Marinu i može li se tamo kupiti neki bolji kiosk, mislim 

da  se sadašnji ne uklapa u okolinu? 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Mogao se kupiti neki bolji kiosk, ali procjena direktorice je bila da je 

bolje skromnije i da se odradi sve što treba kako bi se ishodila uporabna dozvola i mi smo prošli 4. svibnja 

imali tehnički pregled, na terenu je bila Veronika Fabris iz Upravnog odjela za prostorno uređenje i 

gradnju, kao i predstavnici Kapetanije i Veronika je dala neke sitne primjedbe, što je naknadno i odrađeno. 

Nakon toga je 6. svibnja bio pregled za kategorizaciju, tražile su samo garderobni ormar koji je kupljen i 

postavljen i sve je u redu. Sa 12. svibnja je prošao rok 8 dana za očitovanjem javnih tijela, nismo zaprimili 

niti jednu primjedbu. Čeka se još jedna izjava geodeta i onda će se pisati uporabna dozvola. Očekujem da 

ćemo početkom idućeg tjedna imati kompletnu dokumentaciju za luku nautičkog turizma druge kategorije. 

 

Vijećnik Ante Šestanović: Pohvalio bih trud za marinu, to je velika stvar za Lumbardu. S druge strane, što 

se tiče Maestrala, mislim da je kaotično po pitanju inventara i radnika. Čuo sam da se neće kupovati novi 

namještaj, a mislim da nedostaje stolova i stolica. 

Drugo pitanje je za Jedinstveni upravni odjel, jesu li se vratile snimke sjednica od prijašnjih vijeća? Molim 

pravnika ili Jedinstveni upravni odjel za te snimke. 

 

Nikola Biliš: Od kad su te snimke? 

 

Vijećnik Ante Šestanović: od 2021. do 2024.  

 

Nikola Biliš: Ne znam o tome jer nisam u tom razdoblju radio za Općinu. 

 

Vijećnik Ante Šestanović: Već smo govorili o tome. U utorak bih došao u Općinu i hoću poslušati nešto s 

tih snimki. 

Dalje, što je s nasipavanjem plaža, je li u planu nasipavanje? 

 



Načelnica Marija Klisura Franulović: Što se Maestrala tiče, ovu zimu je u Maestral uloženo dosta novca i 

truda, zamijenjene su električne instalacije, promijenili smo sve što nije bilo dobro, uredila se kuhinja, 

zidovi, provukla se drenažna cijev, odradilo se dosta posla. Veći problem Maestrala je prokišnjavanje u Sali 

što se nadam da ćemo uskoro pronaći  financije, cca 60.000 eura da bi se sala mogla srediti. Što se tiče 

inventara prenijeti ćemo direktorici da eventualno pregleda stolice. Stolice smo i ovu zimu brusili i bojali, a 

ako neke  nisu u redu, treba iz zamijeniti. Ali ono što imamo u Maestrala su uglavnom kvalitetne stolice i 

stolovi i nije to inventar koji se lako pohaba. Provjerit ću to.  

Što se dohrane plaža tiče, izračunali smo da ima dovoljno kubika da se plaža izravna i proširi za 1 metar 

kako je približno bilo 2024. Također, vezano uz cilj dugoročnog održavanja pješčanih plaža, rađen je 

monitoring na Pržini i zaključak je da smo napravili problem izgradnjom onog zida na plaži jer smo 

prekinuli prirodnu dohranu plaže i da se to nije trebalo napravit i da bi trebalo razmislit o tome da se taj zid 

ukloni kako bi plaža imala prirodnu dohranu. 

Vijećnik Tonči Mušić: Kako prirodnu dohranu? Iznad su privatne parcele. Treba pumpat pržinu, a 

Nizozemcu raskinuti ugovor. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: S njim smo imali ugovor, ne znam je li ugovor na snazi. 

Vijećnik Tonči Mušić: Raskinite taj ugovor. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Nećemo raskinuti ugovor, neka prati stanje Pržine. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Taj ugovor je štetan za Općinu. Predlažem Vijeću da se taj ugovor raskine. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Žao mi je što tako razmišljaš. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Plaže bi bile iste, s njim ili bez njega. 

 

Predsjednik O.V. Igor Kršinić: Imam dva pitanja. 

Prvo: Za dva mjeseca je Sv. Bartul, tamo prođem i vidio sam da je u Postrani pao zid. Hoće li se to sanirat?  

Drugo: Čujem da Općina plaća sve račune za Maestral, je li to istina? Htio bih da se ovo Općinsko vijeće 

izvijesti o financijskom stanju Maestrala. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Što se tiče zida Sv. Bartula, to se moglo riješiti još prije, greška je 

djelomično moja. Dobila sam troškovnik za sanaciju, zamolila sam Vedranu koji je rekao da ne stigne. 

Zatim sam zamolila Čerina s obzirom da je to iznos koji je ispod nabave na tri ponude. Čerin je rekao da će 

to odraditi do 1. lipnja. 

 

Što  se tiče Maestrala, bila je velika investicija za struju i to su infrastrukturni zahvati koje plaća Općina, a 

ne Maestral. Općina je plaćala za otvore i za struju, a što se tiče sitnijih stvari i potrošnog materija, to 

Općina ne plaća. 

 

Katica Šestanović: Bila sam na vijeću kada smo rekli da su to obaveza plaćanja Općine, ali onda sam 

dodala da se onda to korigira i da Maestral, kad „stane na noge“ kao i Lučica, da to vrati kroz najam 

poslovnog prostora. Onda ste bili rekli da ćete o tome razgovarat i da će to biti način kako će Općina vratiti 

novce od pomoći jer je suludo da Općina ulaže u nekakav privredni objekt koji donosi prihod, a da Općina 

te novce ne vrati nazad. Rekla sam da se pomogne, ali i da vi nađete modalitet da Općina taj novac vrati 

nazad.  

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: U svakom slučaju, višak koji generira firma trebao bi ići Općini. 

Nama je Lučica trenutno dužna 280.000,00 eura po zajmu i to treba vratiti. Ako inzistirate da se vrati i ovo 

što je uloženo u struju i otvore, možemo i to uglaviti. 

 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: prijedlog vezan za izgled i čistoću mjesta, volio bih da se uvede više reda, npr. 

uz školu se nešto radi pa bi bilo dobro da se to nekako sakrije, također uz zaobilaznicu  se odlažu neke 

stvari/materijali uz Rudelića pa da se to nekako sakrije i komunalni red dovede na višu razinu. 

 

Predsjednik O.V. Igor Kršinić: Zaključujem raspravu po vijećnićkim pitanjima i prelazimo na zapisnik sa 

6. i 7. (hitne) sjednice. Ako nitko nema primjedbe, stavljam prijedloge zapisnika na glasovanje. 

Zapisnici su jednoglasno prihvaćeni. 

 

Prelazi se na utvrđivanje dnevnog reda. Dobili ste prijedlog dnevnog reda s time što je od zamolbe došlo od 

DVD-a i to uvrštavamo pod zamolbe tako da dnevni red glasi: 



1. Prijedlog Odluke o davanju dozvola na pomorskom dobru.   

2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine 

Lumbarda.    

3. Prijedlog Odluke o usvajanju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske za Općinu Lumbarda. 

4. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka ukidanja statusa Županijske ceste ŽC6225. 

5. Zamolbe: 

- Jadranka Podbevšek 

- Odvjetnik Pero Lozica 

- Andrej Korica 

- Lovačka Udruga ‘’Kamenjarka’’- sekcija ‘’Golub’’ 

-           DVD 

  

Utvrđujem da je ovaj dnevni redu usvojen jednoglasno sa 7 glasova za. 

 

1.         Prijedlog Odluke o davanju dozvola na pomorskom dobru.   

 

Izvjestitelj Nikola Biliš: Proveden je javni natječaj za  davanje dozvola na pomorskom dobru i napravljen je 

zapisnik s javnog otvaranja pristiglih ponuda. Sastavljen je prijedlog odluke o davanju dozvola na 

pomorskom dobru sukladno zapisniku. Svi ponuditelji ispunjavaju uvjete propisane Planom i javnim 

natječajem, a također među njima nema preklapanja po pitanju pozicija i djelatnosti te se moli vijeće da 

odobri izdavanje dozvola sukladno zapisniku. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda. Nitko se  ne javlja 

za raspravu te se prijedlog daje na glasovanje i usvaja jednoglasno sa 7 glasova za. 

 

2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine 

Lumbarda.    

Izvjestitelj je načelnica Marija Klisura Franulović: Kao što ste upoznati, 2021. je Vijeće donijelo odluku o 

pokretanju postupka izmjena i dopuna Prostornog plana. Imali smo dvije javne rasprave. U novom 

Prostornom planu propisujemo mjere da se mora raditi kosi krov, tj. nema ravnog krova. Također, izmjene 

su  u vidu olakšavanja uvjeta za gradnju u prvim zonama. Maksimalna veličina parcele za izračun je 800 

m2. Što se tiče UPU-ova, uvedena je nova kategorija koja omogućava ljudima da se dogovore i da naprave 

nešto tipa komasacija i da naprave cestu i izbjegnu obvezu izrade UPU-a. To je prošlo Ministarstvo i na taj 

način olakšalo da se zone stave u funkciju. To je dobar način i imamo već jedan primjer ispod Rudina gdje 

imamo 12 parcela od kojih je jedna u suvlasništvu Općine. Pričali smo i o drugim situacijama što se 

Krmače tiče, građanima sam uputila dopise  onoga što sam dobila od Županije i zadnjim dopisom sam rekla 

da od vas nisam zaprimila nikakve prijedloge prije nego se Plan uputi na donošenje. Niste mi nikada 

dostavili napismeno vaše prijedloge tj. s čime se ne slažete te sam uputila na donošenje ovaj Prostorni plan 

jer je procedura završena. 

 

21:08 sati – dolazi vijećnica Marica Žmikić. 

 

Vijećnik Vedran Jurjević: Sastala se komisija za statut. Mi ćemo sada glasati, a to što kažete da niste bili 

upoznati s našim prijedlozima, bili smo se sastali (kod izrađivača Prostornog plana), to je bilo prije Božića i 

niste to snimali, a mislim da ste bili dužni snimati. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Kada ste mi pismeno dostavili vaše prijedloge? 

 

Vijećnik Vedran Jurjević: Pismeno nikada jer niste od nas htjeli ništa prihvatit. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Tražila sam zadnjim mailom da napišete što želite. Glede Krmače, 

dostavila sam vam dva dopisa kojima sam objasnila da to ne možemo napraviti prema našem Prostornom 

planu. Poslala sam i prijedlog dopisa prema županiji da se izglasa danas na vijeću, to bi se isto moglo uzeti 

u razmatranje, samo nisam sigurna jeste li shvatili da nisam samo ja ta koja traži od županije izmještanje tj. 

reviziju zone Krmača nego da svi ovdje prisutni vijećnici izglasate i da uputimo taj dopis u županiju. Ne 



znam, osim Krmače, što drugo ste tražili, a da vam nisam dala objašnjenje i da  bi s idućim izmjenama to 

mogli uzeti u obzir, ali na način da se točno definira pri odluci o izmjenama plana koja su pravila. Ne 

možemo sada kada smo došli na kraj odlučiti gdje ćemo razmještati područja. Postoji jasna procedura. 

 

Vijećnik Vedran Jurjević: To nisu usmeni razgovori nego to su vijećnici koje ste trebali ne samo podržati 

nego i uzeti njihovo mišljenje u obzir. Ako ne znate što je Vijeće, ja nisam kriv. Što podržimo u ovih 10-11 

mjeseci koliko smo ovdje, ništa se ne želi prihvatiti.  

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Zanima me tko je naredio da budu sidrišta na Pržini i Bilin Žal, kako je to 

ušlo u Prostorni plan? Imamo te plaže koje moramo zaštititi i štitimo ih u nekim segmentima, a onda 

dozvoljavamo sidrište. Kako je to dospjelo u Prostorni plan? 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Problem i na Pržini i Bilin Žal je što se sidre ljudi, bez ikakve 

kontrole. Kapetanija dođe samo ako ih se pozove i ako je kritična situacija. Na Pržini je zabranjeno sidrenje 

u cijeloj uvali, međutim, to nitko ne poštuje. Mi nemamo načina da sprječavamo da se tamo sidre i nemamo 

načina da ih kontroliramo. Razgovarajući sa tadašnjim vijećnicima i sa Županijskom lučkom upravom, 

rekli smo da ćemo staviti prijedlog da se stavi kontrolirano sidrište i onda bi na taj način spriječili da se 

sidri na divlje jer bi u tom slučaju postojao netko tko kontrolira te jedrilice i onda je u nekakvom radijusu 

od tih bova zabranjeno sidrenje i na taj način bi se uveo red. Drugog načina ne vidim.  

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Ako imamo plažu, želimo ju zaštitit. Za mene je to loše rješenje. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Imali smo dvije javne rasprave na tu temu i nismo zaprimili niti jednu 

primjedbu na sidrište. 

 

Anto Bezek Car: Htio sam vijećnicima naglasiti neke činjenice. Jedina pravna osnova za donošenje  

Prostornog plana Općine Lumbarda je Odluka o izmjenama i dopunama Prostornog plana iz 2021., sl. 

glasnik br. 2/21 u kojoj se jasno definiraju u čl. 2. razlozi za donošenje Prostornog plana Općine Lumbarda. 

Tu imamo dva stavka: u prvom se navodi usklađivanje sa prostornim planom županije, imamo i odluku 

Vrhovnog suda, stavljanje van snage odredaba u vezi golf igrališta itd. Bilo je preispitivanja i revizija i 

dopuna pojedinih infrastrukturnih rješenja, osobito uključenje i planiranje hidrantske mreže i dopunom 

sustava odvodnje itd. Po ovoj Odluci ovaj Prostorni plan nije rađen. Mi smo dobili i kao Komisija za Statut 

i Poslovnik, pa i vijećnici jedan dokument na 72 stranice. To je skup nečijih želja, je li Jedinstvenog 

upravnog odjela koji je nositelj izrade, to ne znam i ne ulazim u to. Općinsko Vijeće je 2021. godine 

donijelo tu Odluku i u Statutu Općine  Lumbarda u članku 47. stoje dužnosti načelnika i obveze: Izvršava  i 

osigurava izvršenje akata Općinskog Vijeća. Znači, ova Odluka Općinskog vijeća po nama nije ispoštovana 

i stoga smo zauzeli stav jednoglasno da se predloži vijećnicima da se ovaj dokument i ova Odluka ne 

prihvati kao takva. Jer sad dobit neki dokument na 72 stranice protivno ovoj Odluci iz 2021., bilo je 

vremena u 4-5 godina da se ta Odluka izmjeni, što je i legitimno. Zašto se to nije napravilo nego se 

Izrađivača „kljucalo“ nečijim željama. Te želje su ugrađene u  ove izmjene i dopune ove Odluke koja je na 

snazi od 2021. godine, bez ikakve druge odluke. A izgleda da je Prostorni  plan već uvezen na osnovu koje 

odluke Općinskog vijeće koje je jedino mjerodavno tijelo po zakonu da donese izmjene i dopune 

Prostornog plana?  

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Takva je procedura. 

 

Anto Bezek Car: Procedura je bila 2021. godine i po tome se trebalo postupiti. A što je netko u 

međuvremenu izrazilo neke svoje želje u to, ali je to protivno  ovoj pravovaljanoj i meritornoj, jedinoj 

Odluci za donošenje izmjena i dopuna Prostornog plana. O tome razgovaramo. 

Jednoglasni stav Komisije za Statut i Poslovnik je da se ovo ne prihvati. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Mogu se osvrnut na taj komentar… 

 

Anto Bezek Car: Nije to komentar nego jednoglasna odluka i stav radnog tijela Općinskog vijeća i nećemo 

polemizirat o tome.  

 



Načelnica Marija Klisura Franulović: Kroz cijelu proceduru Ministarstvo je pregledavalo je li čitav Plan u 

koliziji sa Odlukom o donošenju. Da je u  bilo kojem dijelu Plan u koliziji s Odlukom, ovaj Plan ne bi 

prošao ovu proceduru. Dakle, to može biti vaš stav, može biti jednoglasni stav, ali on činjenično nije točan.  

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Ako nema nitko za daljnju raspravu stavljam ovaj prijedlog, ovaj Prostorni 

plan Općine Lumbarda koji je prošao sve procedure županije, Državnih tijela i Ministarstva na glasovanje. 

 

Utvrđujem da Prijedlog tj. Prostorni plan Općine Lumbarda nije prihvaćen. Pet glasova je bilo protiv i tri 

za.  

Dao bih prijedlog da se izradi nova Odluka za izmjene i dopune Prostornog plana, da se promijeni izvođač 

koji izrađuje Prostorni plan. 

 

 

Prelazi se na: 

3. Prijedlog Odluke o usvajanju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske za Općinu Lumbarda. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Izmjenama Zakona o poljoprivredi RH nam je dala na raspolaganje 

državno poljoprivredno zemljište. Kao uvjet da se raspišu natječaji za zakup ili za prodaju je definirano da 

se mora napraviti ovaj Plan. Plan je prošao sve procedure, bio je na javnom savjetovanju, zaprimili smo 

nekoliko primjedbi, usvojili smo što smo mogli. Bili ste na sastanku i pregledavali čestice koje su 

uključene. Radi Natura 2000, Hrvatskih šuma i Hrvatskih voda nisu uključene mnoge čestice jer su sve to 

isključujući faktori da se neke parcele ne uvrste u Plan, a ono što je  ostalo je u tablicama koje ste imali 

priliku vidjeti.  

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Ako nema nikoga za raspravu, stavljam prijedlog na glasovanje. 

Prijedlog je usvojen jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Prelazi se na: 

4. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka ukidanja statusa Županijske ceste ŽC6225.  

 

Vijećnik Vedran Jurjević: Predmetna cesta je županijska cesta i to nema nikakvog smisla da bude 

županijska jer nije niti po naravi županijska. Smatramo da ta cesta predstavlja problem mještanima u vezi 

budućih građevinskih dozvola i spajanja na cestu i stoga smatramo da predmetna cesta treba biti lokalna.  

 

Vijećnik Nikša Jurjević: U slučaju održavanja predmetne ceste, imamo li mogućnost istu održavati i bi li 

se, u slučaju nemogućnosti održavanja iste, opet predmetna cesta mogla vratiti u županijsku cestu?  

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: To ovisi o nama. Nama je bilo nemoguće asfaltirati tu cestu i zato smo ju 

proglasili županijskom. Ali smatramo da je sada asfaltirana i dovedena je u red. Da sada hoćemo šetnicu i 

sl., to nam županija opet neće financirati kao ni do sada. Prema tome, ako ne bismo mogli održavat, 

možemo ju opet vratiti u županijsku. 

 

Vijećnik Nikša Jurjević: Imamo li podatak koliko imamo troškova za održavanje lokalnih cesta i koliko bi 

to bilo opterećenje za proračun? 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Postoji stavka za održavanje lokalnih cesta, ne znam točno – oko 140.000 

eura. 

 

Vijećnik Nikša Jurjević: Jesmo li u mogućnosti održavati dvosmjernu cestu? Vjerojatno je cilj da se lakše 

dobiju građevinske dozvole i dozvole za priključenje. 

 

Načelnica Marija klisura Franulović: Kad NPKLM bude kopao, pitanje je hoće li uništiti asfalt. Ako uništi 

asfalt, ŽUC bi im trebao uvjetovati da ga financiraju. 

 



Vijećnik Nikša Jurjević: U slučaju da taj zahvat uništi asfalt, a to je lokalna cesta, tko snosi odgovornost i 

možemo li uvjetovati NPKLM-u?  

 

Vijećnik Vedran Jurjević: Bilo tko tko ošteti cestu, dužan ju je vratiti u prvobitno stanje. 

 

Načelnica Marija klisura Franulović: Nisam sigurna je li to dobar prijedlog, a za sada ne bih donosila 

ovakvu odluku nego bih najprije provjerila ima li na toj cesti kakvih oštećenja, onda bih tražila da ŽUC 

sanira ta oštećenja, a tek onda bih dala ovaj prijedlog. 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Svakako, kad Općina gospodari, lakše će se do dozvola. 

Ako se više nitko ne javlja za raspravu, stavljam ovaj prijedlog na glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Odluke o pokretanju postupka ukidanja statusa Županijske ceste ŽC6225 

prihvaćen sa pet glasova za, dva protiv i jednim suzdržanim. 

 

Prelazi se na zamolbe. 

 

1. Zamolba Jadranke Podbevšek.  

Nikola Biliš: Predmetna čestica je građevinska, međutim, do nje nama pristupne ceste i u slučaju da ju 

Vijeće odluči prodat, sukladno time  što nema cestu će procjena te čestice  biti znatno umanjena. 

Procjenitelji dosta umanje cijenu s obzirom da nema pristupa. Ako nema pristupa, ne može se ni graditi. 

Sve kad bi i prodali tu česticu, susjedna čestica je opet u vlasništvu Općine i oblikom je nalik putu i sutra 

nam mogu tražiti da se ista proglasi javnim dobrom, tj. putom tako da smo opet i tu na gubitku, a čak ni to 

njoj ne bi riješilo pristup do te čestice. Dakle, po meni se tu radi o nečemu drugom, a ne da bi se na toj 

čestici eventualno nešto gradilo zato što je ista bez pristupne ceste, ne može graditi, a Općina bi tu izgubila 

zbog procjene jer nema puta. Tako da ne vidim svrhu da se to proda.  

 

Vijećnik Ivan Bažika: Ima li ona cestu do svoje parcele? 

 

Načelnica Marija klisura Franulović: Nema. A dodatno, ta parcela je jedna od onih koja je uključena u 

tužbu Kriletić protiv Općine.  

 

Nikola Biliš: ako je još uvijek zavedena zabilježba spora, onda se ni ne može prodat. A ni ne vidim interes 

Općine zbog procjene, a upitan mi je i motiv Jadranke Podbevšek s obzirom da i sama zna da se tu ne može 

raditi, a ako joj to prodamo, ostat ćemo i bez susjedne čestice jer će preko nje sutra biti cesta. A ovako 

imamo dvije parcele kojima sutra vrijednost može biti veća. 

 

Načelnica Marija klisura Franulović: Predlažem da se odradi tematska sjednica da se upoznamo više sa 

sporom Kriletić-Općina. 

 

Nikola Biliš: Koliko znam, bila je pokrenula reviziju, ali joj je revizija odbijena. 

 

Načelnica Marija klisura Franulović: Ako je prošla revizija na najvišoj instanci, nema dalje. Sada bi mi 

trebali donijeti nekakvu odluku kako se dalje postavit prema tome jer nam je to vrijednost koju ne 

koristimo, a potvrđeno je da je Općina vlasnik. 

 

Anto Bezek Car: vijeće je jednom donijelo odluku o prodaji, a također nije bilo pristupne ceste. Načelnica 

je pogodbom postigla dobru cijenu. 

 

Nikola Biliš: Ovdje ne može ići pogodbom nego mora ići na procjenu. 

 

Načelnica Marija klisura Franulović: Kad bi se povezalo s gornjom parcelom, to bi imalo veću vrijednost. 

Općina poviše toga ima još jednu parcelu koja je površine 540.  

 

Nikola Biliš: Općina samo treba doći do puta i vrijednost te parcele će biti znatno veća. 

 

Vijećnik Vedran Jurjević: Ako se može dobiti put,  u redu. 



Načelnica Marija klisura Franulović: Molim da se organizira tematska sjednica. 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Volio bih da Povjerenstvo izađe na teren i vidi mogućnosti. Nećemo 

donositi odluku o ovome nego neka Povjerenstvo izađe na teren. 

 

2. Zamolba odvjetnik Pero Lozica. 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: mislim da i tu Povjerenstvo za imovinu treba izaći na teren tako da bih i 

ovu točku odgodio za sljedeći put. 

 

3. Zamolba Andrej Korica. 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Otvaram raspravu. 

 

Vijećnik Nikša Jurjević: Koliko shvaćam, Andrej je dao zamolbu za sufinanciranje. Pitanje je hoćemo li 

podržati umjetnički rad umjetnika iz Lumbarde. 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Osobno sam protiv traženja novca bez proračuna i rebalansa. Ako takvu 

praksu uhvatimo, nije dobro. Ako ima stavka u Proračunu, u redu, ali na ovakav način ne želim da dijelimo 

sredstva. 

 

Pročelnik Marijo Rončević: Postoji natječaj gdje se udruge javljaju i mi određujemo određeni iznos 

financijskih sredstava koji je stavljan u proračun. A kad se ovako netko javi, jedina stavka je proračunska 

pričuva, ali to se koristi u posebnim slučajevima tipa elementarna nepogoda. Ali uhvatili smo praksu da kad 

nekome želimo isplatiti, a nemamo od kud, isplatimo im iz te stavke iako to nije ispravno. Do sada nam 

nitko nije radio problem. Znači, to ne bi trebalo biti pravilo nego se iz proračunske pričuve  isplaćuje samo 

iznimno. Drugo je sve definirano proračunom. Postoje stavke društva i udruge u kulturi gdje su sredstva 

već namijenjena, oni se jave na natječaje i tako funkcionira. 

 

Načelnica Marija klisura Franulović: Napisao je da je otvoren i za druge modele suradnje. Mogu im iz 

pričuve isplatiti 500 eura i predložit turističkoj zajednici da organizira nekoliko nastupa, da ga plati i da 

dođe do 1.000 i to je to. Iz proračunske pričuve mogu odvojit ali druge iznose iz izvora općih prihoda smo 

ove godine rastegnuli. Udrugama smo dali značajna sredstva. Donosili smo više odluka glede rebalansa 

proračuna što ćemo morat tek poravnat. Dali smo Neli, lovcima, digli smo sufinanciranje za dječji vrtić 

mimo rebalansa, Lipa rič…  

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Ništa nismo dali mimo rebalansa. Neću dozvolit na ovakav način mimo 

rebalansa. Rekli smo za dječji vrtić da se isplaćuje dok ima sredstava i da se napravi rebalans i sredstva će 

biti. Isto tako i za DVD i za Lipu rič, sve kroz rebalans. Ovo su proračunska sredstva i moraju proći kroz 

proračun. DVD ima proračun, rekli smo da ćemo im pomoći, ali ne da svatko parcijalno piše iznose. U 

suprotnom degradiramo i pročelnika i Općinu. Ništa nije upitno, podržat ćemo što treba, ali sve kroz 

rebalans, izglasat ćemo rebalans i to je to. 

 

Načelnica Marija klisura Franulović: Kad rečem da se nešto ide mimo proračuna, naravno da se proračun i 

prije toga poravnat, ali donosili smo odluke bez da smo napravili prijedloge rebalansa. Tako je i za ovo. 

Sad nećemo ići mimo proračuna zato jer će se isplatiti iz pričuve, ali za Neli smo donijeli odluku bez 

prijedloga, odnosno donijeli smo odluku da će se naknadno uvrstiti u rebalans. 

Donijeli ste odluku na Općinskom vijeću da se podigne financiranje dječjeg vrtića Anđeli Čuvari. Mi nismo 

napravili prijedlog rebalansa proračuna niti smo odredili s koje stavke ćemo te novce izvući nego sam ja, 

temeljem odluke Vijeća potpisala sa dječjim vrtićem povećanje sredstava. Znači, na kraju godine je znam 

hoćemo li doći u problem ako se proračun ne bude punio, a mi praznimo.    

 

Pročelnik Marijo Rončević: Već sam puno puta rekao da morate zauzeti stav da ako se povećavaju rashodi 

da se reče iz koje pozicije uzimate. U suprotnom ćemo doći u situaciju da nećemo moći prihvaćati obveze. 

Znam da Vijeće svakome želi pomoći, ali proračun tome i služi da se sve planira. 

 



Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Ali nije to što Vijeće želi, mi moramo dobiti rebalans. Rebalans radi 

načelnica. Sad kad načelnica kaže da je potpisala na temelju odluke Vijeće! Koje odluke Vijeća? Rekli smo 

da ćemo podržati rebalans, a nismo rekli da dajemo sredstva.  

 

Pročelnik Marijo Rončević: Mi sad isplaćujemo iz proračunske stavke i na toj stavci još ima sredstava. To 

sam razumio i preko te stavke ne možemo. Ako želimo preko te stavke, moramo napraviti rebalans. 

Možemo sad isplaćivati, ali do visine te stavke. Nakon toga moramo napraviti rebalans jer više nemamo. 

 

Vijećnik Ante Šestanović: Smatram da vi morate reći s koje stavke ćete uzeti nego da to Vijeće kaže. Vi 

ćete znati koja sredstva nećete potrošiti do kraja godine. 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Rebalans daje načelnica i ona zna gdje treba dignuti, gdje dodati.  

 

Pročelnik Marijo Rončević: Možda sam se krivo izrazio. Naime, Općinska načelnica je ta koja predlaže 

rebalans. Vijeće se može složiti ili ne.  

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Ništa nije sporno. Ne možemo kako kažete sada npr. odrediti DVD-u 

10.000 i onda ćemo nakon tri mjeseca doći u situaciju da nema novca i da ne možemo dati, a bez rebalansa. 

Ne možemo tako. 

 

Pročelnik Marijo Rončević: Vodim računa da se određene stavke ne probijaju. Jedino u slučaju da dođe do 

gornjeg limita, mora se donijeti rebalans. 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Rebalans se ne donosi samo jedanput, krajem godine. Rebalans se može 

donijeti bilo kada.  

 

Pročelnik Marijo Rončević: Teoretski, rebalans bi trebalo donositi svako 15 dana. 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Odluka za Andreja je da će načelnica vidjeti može li dati sredstva iz 

proračunske pričuve i ako ima novca da će se isplatiti. 

 

 

4. Zamolba Lovačke Udruge „Kamenjarka“ – sekcija „Golub“. 

 

Načelnica Marija klisura Franulović: Pismeni zahtjev ukratko znači da traže od Općinskog vijeća potporu 

da se održi 6 lovačkih večeri u toku ove sezone, jednu u lipnju, dvije u srpnju, dvije u kolovozu i jednu u 

rujnu. Predsjedniče Vijeća, dobili ste mailom zapisnik sa sjednice turističkog vijeća na kojemu stoji da je 

turističko vijeće predložilo da budu 4 lovačke večeri, a ne 6 – tj. jedna u srpnju, jedna u kolovozu, a za 

lipanj i rujan smo razmišljali da se eventualno  u tim mjesecima dozvoli još jedna lovačka večer s obzirom 

d je jako popularna, pogotovo među domaćim stanovništvom. 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Bio je sastanak gdje su se dogovarale pripreme. Ne razumijem zašto se ne 

može pronaći kompromis za naše ljude. To su nekakve fikcije. Ako se možemo dogovorit, ne znam čemu 

zapreke. Večeras ne možemo kao Vijeće donijeti odluku, ali možemo dati podršku. 

 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Važe li zakoni za sve jednako? Za ugostitelje i ostale? Nije problem dobre 

volje nego je pitanje zašto se netko nečega mora držati, netko ne? Stvar je zakona i jednakosti. 

 

Načelnica Marija klisura Franulović: S obzirom da ste spomenuli kompromis, ovo je kompromis jer naši 

ugostitelji, pogotovo oni u centru, na dane kada su lovačke večeri imaju bitno smanjen promet i  mislim da, 

s obzirom da je svaki petak ribarska večer, predložili smo da se lovačka večer ukomponira s ribarskom 

večeri, međutim, to nije prošlo. Ako dopustimo dvije lovačke večeri u srpnju i dvije u kolovozu, mislim da 

time obezvređujemo rad ljudi koji cijelu godinu izdvajaju poreze i prireze i druge dadžbine i radnike, da bi 

onda gledali prazne terase. Kompromis je da lovačka večer bude jednom u srpnju, jednom u kolovozu, a 

van sezone može biti više puta. Dajem vam argumente koji su dani i na turističkom vijeću, a ne samo moje.  

 



Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Mi smo se uvijek borili za događanja. Ne možemo sada, kada nekome ne 

odgovaraju događanja, ukinuti sve „u ime zakona“. Žalosno je da se na te događaje gleda uskogrudno. 

Zašto onda turističko vijeće nije zabranilo ribarske večeri? Sve druge terase tad će biti pune. Smatram da na 

ovakav način idemo u podjele mjesta. I prije smo imali situacije pa smo se dogovarali i sve je 

funkcioniralo, a sada samo zabrane.  

 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Spomenuli ste ribarske večeri. Malo sam pročitao spomenuti dopis. Ovdje se 

ne radi o politici. Ne radi se protiv nekoga osobno. Što bogatiji program, to bolje, ali smatram da bi svi 

trebali biti pred zakonom jednaki. Znači ako se meni za usluživanje hrane postavljaju uvjeti, zašto to ne 

vrijedi i za drugoga? Udruga GRK ne treba imati fiskalnu blagajnu. Kad se nama daje novac, vinari zapišu 

koliko je boca festival potrošio i na kraju godine vinari izdaju račun s tim brojem boca kako i kroz „Trk za 

Grk“, tako i kroz festival. To su boce koje se potroše i preko računa prema Udruzi naplate. Plati se porez i 

sve ostalo. Što više manifestacija, to bolje, ali stvar je u tome da svi funkcioniramo na jednak način.  

 

Roko Barčić: Koja je razlika između udruge Grk i Lovačke udruge? Lovačka udruga je također udruga. 

Bilo koja udruga koja je neprofitabilna i radi isključivo volonterski, ne treba imati fiskalnu blagajnu ni 

fiskalni račun. Polog, tj. novci koji se zarade u toj tematskoj večeri se polože na račun i to je to. Potpuno 

zakonski i nema razlike prema udruzi Grk. Razlika je jedino što udruga Grk zarade za svoj džep jer na 

kraju prodaju svoje vino, a mi to radimo za mjesto tj. za turiste i to je jedina razlika.  Dakle, legalno 

poslujemo i jedni i drugi jer to je model kako se može radit. Imam papir od porezne uprave i ministarstva 

financija da se to tako radi. Položimo novce na račun Udruge, članovi od toga nemaju nikakvu korist za 

razliku od vinara i oni na kraju izdaju račune i naplate, a mi to radimo volonterski i to je dobro prihvaćeno. 

Gosti dolaze na takve večeri i nisu to restoranski gosti. Lumbarda je turističko odredište obiteljskih ljudi i 

takvi ne idu u restoran potrošiti par stotina eura i popiti dobru bocu vina. Marina je ta koja donosi takve 

goste i restorani se usmjeravaju na takve goste. Tako da mi nikome ne radimo štetu i ovo radimo 

volonterski i od toga nemamo koristi, a jako smo dobro prihvaćeni. A što se tiče reda, iza sebe sve 

počistimo, posložimo stolove i terasu i nikome ne pravimo problem. Od početka imamo isti problem još od 

prošle godine. Prva večer je prošla u dogovoru s načelnicom, a onda su krenuli problemi. Žao mi je da je 

tako. Naša udruga podržava svaku manifestaciju. Sad smo pekli burgere na malim igrama. Od vinara nitko 

nije sudjelovao. KUD Ivo Lozica zamolio nas je da odradimo večeru za ekipu koja im dolazi iz Vrgorca i to 

ćemo odraditi. Prošlu godinu imali smo kulturni događaj „Lumbarda Classic“ i jedina udruga koja je 

donirala novce bila je upravo Lovačka udruga. Radimo odličnu stvar i onda nam se to brani. To je žalosno. 

I to pod izlikom da su oni u pravu, a mi ne. To nije istina. Imamo i sanitarne knjižice i sve potvrde od 

divljači i nikome ne radimo problem. Zašto smo mi udruga drugoga reda? Zašto Udruga mladih i Udruga 

Lumpar imaju svaki ponedjeljak događaj i peku meso na plaži  i to je u redu. KUD Ivo Lozica, tu također 

skidam kapu do poda, ljudi se žrtvuju i svaku srijedu odrade nastupe. Pomažu im i volonteri. A zašto bi 

Lovačka udruga bila drugačija? Itekako nudimo mjestu nešto drugačije i nešto dobro! Lumbarda je poznata 

po ovim stvarima i događanjima, ali nažalost sve manje. 

 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Ne znam gdje si čuo da sam obezvrijedio Udrugu itd. Rekao sam za fiskalnu 

blagajnu i složio sam se s tobom – udruga ne treba imati fiskalnu blagajnu. Hoću reći, sve ono što ide za 

ugostiteljsku uslugu i pripremu hrane. Što se tiče doniranja vinara, mogu ti dostaviti koliko smo donirali.  

 

Roko Barčić: Činjenica je da vi te boce koje ste dali na kraju naplatite. 

 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Ide i dio boca koji se donira. 

 

Roko Barčić: Mi doniramo sve. 

 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Bitno je da se stvori točna slika. Udruga Grk je donirala u vinu Lumbarda 

Classic-u i tko god pita – Udruga Bašćina itd. Nema događanja, a da se vinare ne pita za vino. Mi doniramo 

puno. Nikoga nisam omalovažavao i poštujem svih. Da zaključim, na male igre logično da nismo donirali 

vino jer maloljetnicima je zabranjena konzumacija alkohola. Ali organizatori svih drugih manifestacija se 

obrate vinarima. Doniramo puno. Jedno je stvar da ako imate sve što trebate po zakonu imati, ne samo 

blagajnu, nego ako je to deset stavki, onda tih deset stavki morate imati. 

 



Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Opet ne mogu dobiti više od četiri termina. 

 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Ne pričam o terminima. Pričam o jednom terminu i isto je i za ribarske večeri i 

za Udrugu mladih i tko god nešto radi. Nema „jednakijih“ pred zakonom. 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Smatram da treba naći kompromis. Svakako da se zakonski uvjeti moraju 

zadovoljiti, to je neupitno. Mi kao Koalicija podržavamo Lovačku udrugu. Ne možemo donijeti odluku ali 

možemo dati podršku jer oni misle izgraditi i lovački dom gdje bi se družili.  

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Općinsko vijeće nije u ingerenciji, kako ste i rekli, odluke za 

manifestacije, već je to u ingerenciji Turističkog vijeća da zajedno sa direktorom turističke zajednice 

donese plan i program za ljeto. S obzirom da je Turističko vijeće dalo prijedlog da budu četiri termina, ja i 

ovim putem molim da se držite ta četiri termina, a za sve termine za korištenje javnih površina znate 

procedure da se od Općine mora dobiti dozvola za korištenje javne površine. Napadati mene osobno 

smatram da nije u redu jer, kao što sam rekla, ovo nije bila moja odluka nego odluka ljudi koji su ovdje 

sjedili na tom vijeću. Dalje, insinuacije da sam  ja poticala ugostitelje da se pobune je kleveta jer sam rekla 

direktoru turističke zajednice da kontaktira ugostitelje i da ih pita za mišljenje. Turističko vijeće može 

promijeniti svoju odluku, ali ja kao načelnica odluku mimo turističkog vijeća o korištenju javnih površina 

neću davati. 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Koliko se plaća najam kad budu primjerice ribarske večeri? 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Ne plaća se najam nego se samo daje dozvola.  

 

Roko Barčić: Ovo što govoriš nije istina. I dalje krivim tebe kao načelnicu. Zašto? Zato što su problemi 

krenuli nakon prve lovačke večeri prošle godine. Znamo od koga. Što se  tiče javne površine, ne moraš nam 

dati javnu površinu, mi možemo biti na privatnoj površini, ali s time vi gubite, a ne mi. Mi ćemo opet 

odraditi večer, samo ćemo sugerirati ljudima da idu piti u kafiće do, a vi ćete biti prazni. Isto kao što su 

dani grka, budete prazni, terasa je prazna, a kad su lovačke večeri, bude puna. Znaš dobro da tad nije manji 

promet nego itekako dobar. Žalosno je da padaš na nečemu što te prije krasilo, a to je da si bila samostalna. 

Sad padaš pod utjecaj. 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: U redu, završili smo ovu temu. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Za DVD, prihvaća se da se predloži  rebalans i prihvatit ćete točku 

rebalansa? 

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Da, kad bude rebalans, odmah ćemo i prihvatiti. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Je li se svi, tj. većina, slažete s tim?  

 

Predsjednik Vijeća Igor Kršinić: Da. Ali nema sredstava prije rebalansa. Najprije rebalans i onda će se 

sredstva izglasati.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić zatvara 8. sjednicu Općinskog vijeća. 

 

 

                                                  Sjednica je završila s radom u 22:08 sati. 
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